Математика

2 класс

«Решение простых и составных задач»

1. Выбери простую задачу и реши её.
1) Продавец продал 12 ящиков слив, а абрикосов на 7 ящиков больше. Сколько всего ящиков с фруктами продал продавец?

2) Продавец продал 12 ящиков слив, а абрикосов на 7 ящиков больше. Сколько ящиков с абрикосами продал продавец?

Реши другую задачу.
2. 1) Поставь к условию такой вопрос, чтобы получилась простая задача. Реши задачу.

В детский сад привезли 54 кг капусты, а моркови на 26 кг меньше.

2)Поставь к этому же условию такой вопрос, чтобы задача была составной. Реши задачу.

3. Придумай задачу по краткой записи, запиши текст задачи и реши её.

I – 45 авт. 

                                                                   ?

4. II - ? на 17 авт. меньше                                

5. Выбери к задаче подходящую краткую запись и реши её.
В одной коробке 23 ёлочные игрушки, во второй на 9 игрушек больше, чем в первой. Сколько игрушек во второй коробке?

1) I – 23 иг. 

                                                                   ?

II - ? на 9 иг. больше                               
2) I – 23 иг. 

    II - ? на 9 иг. больше                         
